



АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОПАВЛОВСК-  
КАМЧАТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

4022

## УПРАВЛЕНИЕ

АРХИТЕКТУРЫ И  
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА

ул. Советская, д. 22,  
г. Петропавловск-Камчатский, 683000,  
Тел. (4152) 303-100 (доб.33-00),  
факс (4152) 302-596  
E-mail: [uagzo@pkgo.ru](mailto:uagzo@pkgo.ru)  
ОКПО 878997779 ОГРН 1094101003710  
ИНН 4101131945 КПП 410101001

На № ПЛ-203-Т-4021 от 12.09.2024

Уважаемая Юлия!

От имени Губернатора Камчатского края благодарим Вас за обращение в рамках «Прямой линии с Владимиром Солодовым».

К сожалению, связаться с Вами (16.10.2024 в 11:44) для уточнения вопроса по номеру телефона, указанному в обращении, не представилось возможным.

По существу Вашего обращения, о том планируется ли создание детского парка аттракционов и аквапарка, сообщаем следующее.

В 2016 году на территории Камчатского края резидентом территории опережающего социально-экономического развития реализован крупнейший на Дальнем Востоке проект по строительству аквапарка, который расположен по адресу: Камчатский край, Елизовский район, с. Паратунка, трасса Елизово-Паратунка 25 километр, 10/1.

Аквапарк, получивший название «Чудо-остров» представляет собой комплекс рекреационно-развлекательных водных аттракционов, рассчитанных на посещение более 700 человек одновременно. В аквапарке есть взрослые и детские горки, кафе, сауны.

В настоящее время сложилась такая ситуация, что на территории областного центра Камчатского края отсутствует парк аттракционов с возможностью проведения семейного отдыха.

Для создания и проектирования парковой территории принимаются меры с целью определения возможного участка, в соответствии с природными и градостроительными особенностями городской застройки. Сказать о результатах и сроках возведения многофункционального парка в Петропавловске-Камчатском городском округе на сегодняшний момент нет возможности. Однако работа в данном направлении активно продолжается, чтобы вопрос был решен как можно скорее.

В 2022 году администрацией Петропавловск-Камчатского городского округа (далее – Администрация) с целью участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды был разработан дизайн проект благоустройства общественной территории «Экологический парк в районе пр. Рыбаков-ул. Ак. Королева», в случае реализации которого предполагалось комплексное благоустройство озелененного пространства.

Протоколом заочного голосования членов федеральной конкурсной комиссии по организации и проведению Всероссийского конкурса указанная территория не была признана победителем. В следствии чего, сроки благоустройства данной территории не определены. Учитывая оценочную стоимость в 217 697 926,80 млн. руб., к вопросу благоустройства парка предполагается вернуться после определения источников финансирования.

Кроме того, в текущем году указанная территория приняла участие в голосовании по отбору дополнительной территории, подлежащей благоустройству в 2025 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Петропавловск-Камчатском городском округе», утвержденной постановлением администрации Петропавловск-Камчатского городского округа от 14.09.2021 № 2002 (далее – Муниципальная программа).

Данная территория набрала наибольшее количество голосов и стала победителем.

На основании чего, в 2025 году на указанной территории, в рамках реализации мероприятий подпрограммы 4 «Комплексное благоустройство Петропавловск-Камчатского городского округа» Муниципальной программы, до момента начала реализации благоустройства указанной территории в рамках разработанного проекта, будет проведена работа по устройству пешеходной дорожки от остановки общественного транспорта «Академика Королева» до парка «Победы». Запланированные работы: устройство лестничного перехода, площадки для отдыха, линии освещения, установка малых архитектурных форм (скамейки, урны).

Устройство композиции с водными элементами, имеющей выпускные коллекторы для сброса воды под давлением (фонтан), предусмотрено в рамках реализации проекта по созданию комфортной городской среды, в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды для муниципальных образований на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, на территории в районе административного здания № 3А по ул. Войцешека. В текущем году начаты работы по реализации проекта. Завершение работ по благоустройству запланировано до конца текущего года.

Также хотелось бы отметить, что на сегодняшний день разработаны и успешно реализованы такие городские пространства как: комплексный ландшафтный проект на сопке Никольской; восстановлен парк и зеленая зона с элементами благоустройства на улице Индустриальной; созданы места отдыха в районе озера Медвежьего, сквера «Зеркального»; заканчивается реализация проекта благоустройства в сквере «Строителей» по проспекту Победы; для активно отдыха используется, стадион «Спартак» по улице

Ленинградской, биатлонный комплекс им. Фатьянова; продолжается модернизация, восстановление и новое благоустройство детских дворовых площадок во всех районах города.

Улучшение городского пространства является приоритетным направлением и будет продолжаться с целью создания комфортных общественных пространств, в которых горожанам будет интересно проводить время всей семьей.

Руководитель управления  
архитектуры и градостроительства

О.П. Пась